



扫码下载甬派APP

新闻热线 87777777

宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087

今日 8 版
第 10520 期

2024年4月6日 星期六
甲辰年二月廿八

今天 阴有时有阵雨 11℃-15℃
明天 阴有时有阵雨 12℃-15℃

市民拍摄木绣球。记者 胡龙召 摄



宛如云朵掉落人间 木绣球花开



慈溪达蓬山旅游度假区,游客在木绣球树下休息。 通讯员 吴勇 摄

人间四月,芳菲未尽。近日,有细心的市民发现,木绣球又到了盛开之时。

4月5日,记者在鄞州区院士公园、鄞州公园二期儿童谷看到,木绣球雪白的花朵在细雨中成团成簇,仙气飘飘,宛如云朵掉落人间。洁白如玉的“雪球”沾着雨珠,神韵别具,格外漂亮。

无独有偶,清明小长假期间,记者走访发现,慈溪达蓬山旅游度假区的几棵木绣球眼下也开得热闹,因花球跟绵软的“冰淇淋”

很像,成了许多年轻人争相打卡的对象。记者在现场看到,有不少游客、博主在木绣球树下“拗造型”。“我们是在小红书上刷到的,一树‘花开成海’,非常惊艳,所以趁着盛花期专程赶过来看看。”博主“茫茫”已在此逗留两日,“昨天我们过来航拍,到了晚上发现网上很流行用绣球花拍‘冰淇淋’,所以今天又跑过来了。”

据了解,“木绣球”属于忍冬科,是木本植物,花期集中在4月,通常被种植在城市公园、风景园

林和自然景区等地。

据介绍,前几年只是偶尔有人来拍,今年花开得特别俏丽,而且社交平台上新出了很多拍摄木绣球的攻略和“新姿势”,一下子吸引了不少打卡的人。需要提醒的是,由于绣球花的树干比较高,游客拍照时可能需要借助凳子、梯子等道具。“文明赏花、文明拍照的同时,一定也要注意安全。”达蓬山旅游度假区相关工作人员提醒道。

记者 谢舒奕 胡龙召

花球像“冰淇淋”。
通讯员 未希 摄

责编 高凯 朱忠诚 审读 刘云祥 美编制图 张靖宇